
Report for Community Health Needs 
Assessment Improvement Survey

67% of participants ranked the Community Health Needs Assessment (CHNA) easy or very 
easy to read and understand.
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Value Percent Responses

Difficult 3.3% 1

Neutral 30 .0% 9

Easy 56.7% 17

Very Easy 10 .0% 3

To tals: 30

86% of respondents ranked the CHNA informative or extremely informative and found what 
they were looking for or learned helpful information.
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Value Percent Responses

Somewhat informative 13.3% 4

Informative 53.3% 16

Extremely informative 33.3% 10

To tals: 30

�ank you for contributing to the improvement of 
health care delivery in the Capital Region.


	Report for Community Health Needs Assessment Improvement Survey
	Response Counts
	1. Please rank how easy the Community Health Needs Assessment (CHNA) was to read and understand.
	2. Please rank how informative the CHNA was. Did you find what you were looking for or learn helpful information?
	3. Did you identify any apparent errors? If so, please comment below.
	4. Do you have any suggestions for improvement to the CHNA for the next cycle? Or any other comments? (i.e. to improve readability, missing information that should be added, or information that should be taken out, etc.) Please include page number and paragraph that you are referencing if applicable.
	5. What county do you represent?
	6. Please select one or both of the following (click submit if neither):
	7. Please enter your email below.




